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ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΜΜΕ 

 
• O νέος ηγέτης του Ιράν, Η. ROHANI, δήλωσε ότι τάσσεται υπέρ των 

µεταρρυθµίσεων, τονίζοντας ότι προτεραιότητές του είναι η βελτίωση της 
οικονοµικής κατάστασης της χώρας, η συνέχιση του πυρηνικού προγράµµατος 
και η αποκατάσταση των σχέσεων µε τη ∆ύση, στη βάση της αµοιβαιότητας. Στο 
µεταξύ, ο Ισραηλινός Πρόεδρος, S. PERES, απέρριψε την ιδέα να προχωρήσει 
το Ισραήλ σε µονοµερή στρατιωτική επέµβαση στις πυρηνικές εγκαταστάσεις 
της Τεχεράνης. (1η CNN - REUTERS) 

• Ο Ε. SNOWDEN συνεχίζει τις αποκαλύψεις, βασιζόµενος πάντα στην πεποίθησή 
του ότι Υπηρεσίες Πληροφοριών -υπό την Προεδρία του ΟΒΑΜΑ, και παρά τις 
περί του αντιθέτου προεκλογικές δεσµεύσεις του- µετέρχονταν πρακτικές, µε τις 
οποίες παραβίαζαν τα προσωπικά δεδοµένα. (2η CNN) 

• Στη Σύνοδο Κορυφής του «G8», που ξεκίνησε χθες στη Β. Ιρλανδία, βασικό θέµα 
ήταν η προώθηση µιας υπερατλαντικής συµφωνίας εµπορίου, ωστόσο 
ιδιαίτερη σηµασία δόθηκε στις διµερείς επαφές µεταξύ των κορυφαίων ηγετών για 
το θέµα της Συρίας. ΗΠΑ και Ρωσία διαφώνησαν για τον τρόπο τερµατισµού 
των συγκρούσεων, ενώ ο Ρώσος Πρόεδρος, V. PUTIN, δέχθηκε πιέσεις για τη στάση 
που έχει υιοθετήσει στο εν λόγω θέµα. Ο Ισραηλινός Πρόεδρος, S. PERES, σε 
συνέντευξη που παραχώρησε (17/06/13) στο ειδησεογραφικό πρακτορείο «REUTERS», 
δήλωσε: «Oι ΗΠΑ έχουν απόλυτο δίκιο που αποφάσισαν να εξοπλίσουν τους 
Σύριους αντικαθεστωτικούς». Στο µεταξύ, η Σ. Αραβία κάλεσε τον ισλαµικό 
κόσµο ν’ αντιµετωπίσει το συριακό καθεστώς και να µην το εξοπλίζει. 
Σηµειώνεται ότι ρεπορτάζ του Τ/∆ «BBC» στον Λίβανο αναφέρει ότι ο πόλεµος στη Συρία 
εξαπλώνεται και µετατρέπεται σε σύρραξη µεταξύ Σουνιτών και Σιιτών. Στο µεταξύ, η 
«HAMAS» κάλεσε χθες τη «HEZBOLLAH» ν’ αποσύρει τους µαχητές της από τη 
Συρία, επισηµαίνοντας ότι η εµπλοκή της οργάνωσης στη συριακή κρίση συµβάλλει στη 
«σεκταριστική πόλωση» της περιοχής. Την ίδια στιγµή, ο Σύριος Πρόεδρος, Β. ASAD, 
δήλωσε ότι η Ευρώπη «θα πληρώσει το τίµηµα» αν παραδώσει όπλα στους 
αντάρτες, τονίζοντας ότι «η αυλή της θα γίνει πεδίο δράσης για τους 
τροµοκράτες». Σηµειώνεται ότι την τελευταία εβδοµάδα 20 Παλαιστίνιοι που διέµεναν 
σε καταυλισµούς προσφύγων στη Συρία έχασαν τη ζωή τους, εκ των οποίων οι 6 σε 
χθεσινές συµπλοκές ενόπλων (17/06/13) στον καταυλισµό «Yarmuk». Στο µεταξύ, η 
Υπηρεσία Ασφάλειας της Συρίας συνέλαβε χθες τον ABDEL NASER KABLAWI, 
ηγετικό στέλεχος της «FATAH» και υπεύθυνο του κινήµατος στον καταυλισµό «Al 
Hasaniya». Παράλληλα, ο Πρόεδρος των ΗΠΑ, Β. ΟΒΑΜΑ, αναµένεται ν’ 
ανακοινώσει τη διάθεση στη Συρία του ποσού των 300 εκατ. $ ως µέρους 
προγράµµατος ανθρωπιστικής βοήθειας. Τέλος, στο περιθώριο της Συνόδου 
Κορυφής ο Αµερικανός Πρόεδρος, Β. ΟΒΑΜΑ και ο Ρώσος οµόλογός του, V. PUTIN, 

 
  

 
 

Τρίτη 18 Ιουνίου 2013

ΕΘΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

 
∆΄ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΠΗΓΩΝ 
ΚΕ.Π.Η.Μ.Ε. 

τηλ: 6973010/6973011-12 

E.A.H
ATZISAVVAS N

IS



 2

δήλωσαν (17/06/13) ότι θα υπογράψουν συµφωνία που θ’ αντικαταστήσει εκείνη του 
1992 που έληξε χθες αναφορικά µε την καταστροφή των πυρηνικών υλικών, 
προκειµένου ν’ αποτραπεί ενδεχόµενη εξάπλωση των πυρηνικών όπλων. (2η  BBC - 3η 
CNN & ΒΒC - REUTERS - AL JAZEERA - AL QUDS - NAHARNET - MAANnews) 

• Η απόφαση ανώτατου δικαστηρίου στην Ελλάδα για την επαναλειτουργία του 
κρατικού Τ/∆ «ΕΡΤ» έτυχε θερµής υποδοχής από τους εργαζοµένους σ’ αυτό. 
(1η BBC - 4η TV5) 

• ∆εκάδες χιλιάδες Βραζιλιάνοι, µε αφορµή την αύξηση των τιµών των µέσων 
µαζικής µεταφοράς και τις δαπάνες για το «Mundial» του 2014, διαδήλωσαν 
(17/06/13) σε όλη τη χώρα, κυρίως στο Rio de Janeiro, όπου σηµειώθηκαν 
βίαιες συµπλοκές µεταξύ διαδηλωτών και αστυνοµικών. Χθες τη νύκτα 
αστυνοµικές ∆υνάµεις κατάφεραν να διαλύσουν πλήθος διαδηλωτών στο Rio µπροστά 
από κυβερνητικά Γραφεία. (1η TV5 - AFP)  

• O ∆ήµαρχος του Μontreal, M. APPLEBAUM, συνελήφθη χθες µε τις κατηγορίες 
της απάτης, της διαφθοράς, της συνωµοσίας και της παράβασης εµπιστοσύνης. 
(3η TV5 - AFP) 

 
ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

1. ΤΟΥΡΚΙΑ 
 

• Παρά την εκκένωση της Πλατείας Taksim, συνεχίζονται οι διαµαρτυρίες σε πολλές πόλεις, 
ενώ στα χθεσινά γεγονότα προστέθηκαν και οι απεργίες ΜΚΟ καθώς και δύο εκ των 
βασικών εργατικών συνδικάτων, τα οποία αριθµούν εκατοντάδες χιλιάδες µέλη. Στην 
Κων/πολη οι διαδηλωτές συνεχίζουν τις προσπάθειες να προσεγγίσουν την Πλατεία 
Taksim, στην οποία συνεχίζονται οι εργασίες ανάπλασης µε δενδροφυτεύσεις. 
Σηµειώνεται ότι στην Κων/πολη έχουν πραγµατοποιηθεί 193 συλλήψεις, ενώ ο 
συνολικός αριθµός των συλληφθέντων και από τους υπόλοιπους Νοµούς 
ανέρχεται σε 393 άτοµα. Στο µεταξύ, στην εν λόγω Πλατεία ένα άτοµο παρέµεινε 
χθες για περισσότερες από 7 ώρες ακίνητο µπροστά από το «Πολιτιστικό Κέντρο 
ATATURK» ενώ, όταν άρχισε ν’ αυξάνεται ο αριθµός των ατόµων που το στήριζαν, 
επενέβη η Αστυνοµία. Την ίδια στιγµή, µέσω ανακοίνωσης του ΥΠΕΣ, 
διαψεύσθηκαν οι ισχυρισµοί ότι το νερό που χρησιµοποιήθηκε κατά των 
διαδηλωτών περιείχε χηµική ουσία, όπως και εκείνοι περί δωρεάν µεταφοράς 
οπαδών του «ΑΚΡ» στη συγκέντρωση στις περιοχές Kazlicesme και Sincan. Παράλληλα, 
σε χθεσινές δηλώσεις του, ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης, B. ARINC, 
επισήµανε: «Οι ∆υνάµεις Ασφαλείας κάνουν ό,τι µπορούν. Εάν οι αστυνοµικές 
∆υνάµεις αποδειχθούν ανεπαρκείς, θ’ αναλάβει δράση η Στρατοχωροφυλακή, 
ενώ εάν και αυτή αποδειχθεί ανεπαρκής, θα χρησιµοποιήσουµε µέλη των 
Ενόπλων ∆υνάµεων, βάσει των αρµοδιοτήτων που έχουν οι Νοµάρχες». Στο µεταξύ, 
συνεχίζονται οι αντιδράσεις εκ µέρους της Κυβέρνησης για τις αποφάσεις του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, µε χαρακτηριστική τη δήλωση του Πρωθυπουργού, 
R. T. ERDOGAN: «Αυτοί τα έχουν χαµένα». Τέλος,  το αµερικανικό ΥΠΕΞ, µέσω 
της εκπροσώπου του, J. PSAKI, διέψευσε το ενδεχόµενο οιασδήποτε εµπλοκής 
αµερικανικών οργανώσεων ή Αµερικανών πολιτών στις αντικυβερνητικές 
διαδηλώσεις. (1η & 2η & 3η TRT1 & NTV - 2η TV5 - 4η CNN - 4η & 5η & 6η & 7η 
TRT1 - AFP)  

2. ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
 

 ΣΕΡΒΙΑ 
• Επίσηµη επίσκεψη πραγµατοποιεί από χθες στο Βελιγράδι ο Πρόεδρος της 
Ελλάδας, Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ, ο οποίος θα συναντηθεί σήµερα µε τους Πρόεδρο και 
Πρωθυπουργό της χώρας, T. NIKOLIC και I. DACIC, αντίστοιχα. (Σερβικά ΜΜΕ) 
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• Σύµφωνα µε δηλώσεις του Πρωθυπουργού, I. DACIC, αναµένεται ότι µετά τον 
επικείµενο γύρο διαλόγου µεταξύ Βελιγραδίου και Pristina στις 20 Ιουνίου στις 
Βρυξέλλες, η Σερβία θα είναι πιο εύκολο να λάβει ηµεροµηνία έναρξης 
ενταξιακών διαπραγµατεύσεων. (Σερβικά ΜΜΕ)  

 ΚΟΣΟΒΟ  
• Χωρίς αποτέλεσµα έληξαν οι διαπραγµατεύσεις µεταξύ Βελιγραδίου και 

Pristina αναφορικά µε την ενέργεια και τις τηλεπικοινωνίες, ενώ δεν είναι 
γνωστό εάν θα συνεχισθούν σε επίπεδο τεχνικών οµάδων ή Πρωθυπουργών στις 20 
Ιουνίου. Στο µεταξύ, η Ύπατη Εκπρόσωπος της Ε.Ε., αρµόδια για Θέµατα 
Εξωτερικής Πολιτικής και Πολιτικής Ασφάλειας, C. ASHTON, επιβεβαίωσε τη 
συνάντηση των Πρωθυπουργών Σερβίας και Κοσόβου, I. DACIC και H. THAÇI, 
αντίστοιχα, στις Βρυξέλλες, στο επίκεντρο της οποίας θα βρεθεί η εφαρµογή της 
Συµφωνίας των Βρυξελλών. (Σερβικά & αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου)  

• Η Ύπατη Αρµοστής του ΟΗΕ για τα Ανθρώπινα ∆ικαιώµατα, N. PILLAY, θα 
επισκεφθεί το Κόσοβο στις 19-20 Ιουνίου. (Αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου) 

• Η Ιταλίδα ΥΠΕΞ, E. BONINO, µετά τη σηµερινή επίσκεψή της στο Βελιγράδι 
αναµένεται να επισκεφθεί (19/06/13) το Κόσοβο. (Αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου) 

• Οι εκπρόσωποι των κοµµάτων της Αντιπολίτευσης -«LDK», «AAK» και 
«VETËVENDOSJE!»- εξέφρασαν τις αµφιβολίες τους σε ό,τι αφορά την 
εφαρµογή της Συµφωνίας των Βρυξελλών. Επίσης, χαρακτήρισαν «εσωτερική 
πολιτική κατανάλωση» τις δηλώσεις της Κυβέρνησης σχετικά µε την ανταλλαγή 
αξιωµατικών συνδέσµων µεταξύ Κοσόβου και Σερβίας, σύµφωνα µε τις οποίες η 
τελευταία έχει αναγνωρίσει το Κόσοβο. (Αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου) 

 ΠΓ∆Μ 
• Ο Αναπληρωτής Βοηθός ΥΠΕΞ των ΗΠΑ, PH. REEKER, στο πλαίσιο των επαφών 

του στα Σκόπια, δήλωσε ότι Σκόπια και Αθήνα θα πρέπει να κάνουν χρήση του 
«momentum» που τους παρουσιάζεται για την εξεύρεση µίας αµοιβαία 
αποδεκτής λύσης στο θέµα της ονοµασίας και πρότεινε να τεθεί σε δηµόσια 
συζήτηση η πρόταση του Ειδικού ∆ιαµεσολαβητή των Η.Ε. για το θέµα της 
ονοµασίας, M. NIMETZ. Σε δηλώσεις του στον Τύπο, ο REEKER ανέφερε ότι οι 
ΗΠΑ ενθαρρύνουν τις δύο χώρες να συνεχίσουν τις διαπραγµατεύσεις και 
εµφανίστηκε αισιόδοξος ότι η τελευταία πρόταση του NIMETZ, ενδέχεται να γεφυρώσει 
τις θέσεις των δύο πλευρών. Στη συνάντησή του µε τον Πρόεδρο της Αξιωµατικής 
Αντιπολίτευσης, Z. ZAEV, αναφέρθηκε εκ νέου στο θέµα της ονοµασίας και τόνισε την 
ανάγκη για διευθέτησή του το συντοµότερο δυνατόν, υπογραµµίζοντας ότι η ύπαρξη του 
σ/µ κράτους είναι απαραίτητη για τη διασφάλιση της ταυτότητας της χώρας. (Αλβανικά 
ΜΜΕ της ΠΓ∆Μ)  

• Η Γραµµατεία για την εφαρµογή της Συµφωνίας της Αχρίδας διοργάνωσε χθες 
συζήτηση για την πρόοδο της εφαρµογής, στο πλαίσιο σχετικού κύκλου  
αναλύσεων που πραγµατοποιεί το τελευταίο διάστηµα. Οι συµµετέχοντες τόνισαν ότι τα 
σηµαντικότερα εµπόδια που παρατηρούνται αφορούν τον τρόπο ερµηνείας και 
εφαρµογής της Συµφωνίας από την πλευρά των Αλβανών και των Σ/Μ. 
(Αλβανικά ΜΜΕ της ΠΓ∆Μ)  

• Σε συνάντησή του µε φοιτητές του Πανεπιστηµίου «FON» στις Βρυξέλλες, ο πρώην 
επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ε.Ε. στα Σκόπια, E. FUERE, εµφανίστηκε 
απαισιόδοξος για τη χορήγηση ηµεροµηνίας έναρξης των ενταξιακών 
διαπραγµατεύσεων της ΠΓ∆Μ µε την Ε.Ε. κατά τη Σύνοδο Κορυφής της 27ης 
Ιουνίου. (Αλβανικά ΜΜΕ της ΠΓ∆Μ)  

• Στο πλαίσιο της συµµετοχής τους στη συνάντηση της Οµάδας «KOREPER» (Πρέσβεις 
µελών της Ε.Ε.), Βούλγαροι διπλωµάτες γνωστοποίησαν την πρόθεση της χώρας 
τους να παρεµποδίσει τη χορήγηση ηµεροµηνίας έναρξης ενταξιακών 
διαπραγµατεύσεων στην ΠΓ∆Μ κατά τη Σύνοδο της Ε.Ε. στις 27-28/06/13, µε 
αφορµή τη µη υπογραφή της Συµφωνίας περί καλής γειτονίας µεταξύ 
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Βουλγαρίας και ΠΓ∆Μ. Η Βουλγαρία δηλώνει ότι θα έχει στο θέµα αυτό τη στήριξη 
και της Κροατίας, η οποία από την 1η Ιουλίου θα είναι και επίσηµα µέλος της Ε.Ε. 
(Αλβανικά ΜΜΕ της ΠΓ∆Μ)  

 ΑΛΒΑΝΙΑ 
• Ο Πρωθυπουργός, S. BERISHA, σε συνέντευξή του στο αυστριακό ειδησεογραφικό 

πρακτορείο «APA» (17/06/13), εξέφρασε βεβαιότητα για τη νίκη του κόµµατός 
του στις Εκλογές της 23ης Ιουνίου, ωστόσο επισήµανε ότι θα σεβασθεί την 
ετυµηγορία του αλβανικού λαού και, σε περίπτωση ήττας, δεν θα µποϊκοτάρει 
τις εργασίες του Κοινοβουλίου. (Αλβανικά ΜΜΕ) 

• Ο Πρόεδρος του «PS», E. RAMA, σε συνέντευξή του (17/06/13) στον Τ/Σ «A1 
Report», παρουσίασε µεταξύ άλλων το κυβερνητικό πρόγραµµα του κόµµατος 
για τις πρώτες 100 ηµέρες. (Αλβανικά ΜΜΕ)  

• Ο Επίτροπος, αρµόδιος για τη ∆ιεύρυνση της Ε.Ε., S. FUELE και η Ύπατη 
Εκπρόσωπος της Ε.Ε., αρµόδια για Θέµατα Εξωτερικής Πολιτικής, C. ASHTON, 
σε κοινή ανακοίνωσή τους (17/06/13) αναφέρουν ότι οι επικείµενες Βουλευτικές 
Εκλογές αποτελούν κρίσιµη δοκιµασία για τους δηµοκρατικούς θεσµούς της 
χώρας και την πορεία της προς την Ε.Ε. (Αλβανικά ΜΜΕ) 

• Σε δηµοσκόπηση που διεξήγαγε (13-15/06/13) η εταιρεία «IPR MARKETING» σε 
συνεργασία µε το ειδησεογραφικό πρακτορείο «ORA» σε δείγµα 1.000 ατόµων, στην 
περιφέρεια Ελµπασάν, το «PS» παρουσιάζεται νικητής των Βουλευτικών 
Εκλογών της 23ης Ιουνίου µε ποσοστό 43%. Ακολουθούν τα «PD» µε 40%, «LSI» 
µε 5,5% και «PDIU» µε 1,5%. Στην ίδια περιφέρεια, σε επίπεδο συνασπισµών 
εµφανίζεται να προηγείται ο συνασπισµός του οποίου ηγείται το «PS» µε 52% 
και να εκλέγει 8 Βουλευτές, από τους οποίους 7 προέρχονται από το «PS» και 1 από το 
«LSI», ενώ ο συνασπισµός του «PD» µε 45% εκλέγει 6 Βουλευτές. Στην ίδια 
δηµοσκόπηση, σε δείγµα 1.500 ατόµων σε εθνικό επίπεδο, ο συνασπισµός του 
οποίου ηγείται το «PS» εµφανίζεται να προηγείται µε 51%, ενώ ο συνασπισµός 
του «PD» συγκεντρώνει 45%. (Αλβανικά ΜΜΕ) 

• ∆ηµοσίευµα της ε/φ «SHQIPTARJA.COM» (16/06/13), που επικαλείται στοιχεία του 
«Εθνικού Κέντρου Καταγραφής Επιχειρήσεων» (QKR), αναφέρει ότι τους 4 πρώτους 
µήνες του 2013 καταγράφηκε η λειτουργία 4.345 νέων µικρών επιχειρήσεων, 
το µεγαλύτερο µέρος των οποίων θεωρείται ότι ανήκουν σε µετανάστες που 
επέστρεψαν στη χώρα κυρίως από την Ελλάδα. (SHQIPTARJA.COM) 

• Η «Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή» (KQZ) αποφάσισε (17/06/13) ότι η 
καταµέτρηση των ψήφων στην Περιφέρεια του Φίερι θα γίνει µε συµβατικά 
και όχι µε ηλεκτρονικά µέσα, όπως είχε αρχικά προβλεφθεί. (Αλβανικά ΜΜΕ)  

• Ο Πρέσβης των ΗΠΑ στα Τίρανα, A. ARVIZU, κατά τη συνάντησή του µε τον 
∆ήµαρχο Αυλώνα, SH. GJIKA, δήλωσε (17/06/13) ότι ελπίζει πως οι επικείµενες 
εκλογές θα διεξαχθούν οµαλά. (Αλβανικά ΜΜΕ) 

• Το «ΚΕΑ∆», αναφερόµενο στην 4η διαδοχική διάρρηξη της εκκλησίας του 
Αγίου Γεωργίου στο χωριό Shipske στη Μοσχόπολη Κορυτσάς, επισήµανε 
(17/06/13): «Τα περιστατικά διαρρήξεων σε εκκλησίες και άλλα θρησκευτικά 
κτήρια επαναλαµβάνονται πολύ συχνά, βεβηλώνοντας και θέτοντας σε κίνδυνο 
εξαφάνισης τις αναντικατάστατες αξίες της εθνικής και πολιτισµικής 
κληρονοµιάς. Καταδικάζουµε αυτά τα περιστατικά και ζητούµε από τις 
αρµόδιες Αρχές την πλήρη διαλεύκανσή τους και τον εντοπισµό των 
δραστών». (Αλβανικά ΜΜΕ) 

3. ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ  
 

 ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ - ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 
• Ο Ισραηλινός Υπουργός Εµπορίου και Βιοµηχανίας, N. BENNETT, δήλωσε 

(17/06/13) ότι «η ιδέα δηµιουργίας Παλαιστινιακού Κράτους έχει φθάσει σε 
αδιέξοδο». Ο Πρωθυπουργός του Ισραήλ, B. NETANYAHU, δεν θέλησε να σχολιάσει 
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την παραπάνω δήλωση, ενώ ο Παλαιστίνιος διαπραγµατευτής, S. EREKAT, τη 
χαρακτήρισε ως «τµήµα της ισραηλινής πολιτικής γραµµής που ακολουθείται, 
προκειµένου να εξαλειφθούν οι πιθανότητες δηµιουργίας Παλαιστινιακού 
Κράτους». (REUTERS) 

• Τρεις ΜΚΟ στο Παρίσι τόνισαν ότι η µοναδική λύση για την ανθρωπιστική κατάσταση στη 
Λωρίδα της Γάζας είναι η άρση του εµπάργκο που έχει επιβάλει το Ισραήλ τα τελευταία 7 
έτη. (AFP) 

 ΙΣΡΑΗΛ 
• Ένα από τα επεκτατικά σχέδια του Ισραήλ αφορά 22.500 στρέµµατα από τα 

Παλαιστινιακά Εδάφη των περιοχών Βηθλεέµ, Beit Jala και Beit Sahur, µε σκοπό να 
δηµιουργηθεί η «Μεγάλη Ιερουσαλήµ». (MAANnews) 

 ΚΑΤΑΡ - ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ  
• Οι Taliban του Αφγανιστάν πρόκειται σήµερα ν’ ανοίξουν πολιτικό Γραφείο 
στην Doha -κάτι το οποίο συζητείται από το 2011- προκειµένου να χρησιµοποιηθεί ως 
σύνδεσµος για τις ειρηνευτικές διαπραγµατεύσεις στο Αφγανιστάν, σύµφωνα µε το Τ/∆ 
«AL JAZEERA», το οποίο δεν προέβη σε περισσότερες λεπτοµέρειες. (AFP - AL JAZEERA) 

4. ΑΦΡΙΚΗ  
 

 ΑΙΓΥΠΤΟΣ 
• Σύµφωνα µε πρόσφατη δηµοσκόπηση, η δηµοτικότητα του Προέδρου MURSI έχει 
πέσει τον τελευταίο χρόνο από το 57% στο 28%. (AHRAM ONLINE) 

 ΛΙΒΥΗ 
• Ο SEIF AL ISLAM QADHAFI και άλλα πρόσωπα του καθεστώτος QADHAFI 
πρόκειται να προσέλθουν στο δικαστήριο τον Αύγουστο. (AL JAZEERA) 

 ΜΑΛΙ 
• Μη κατονοµαζόµενες διπλωµατικές πηγές αναφέρουν ότι σήµερα αναµένεται να 

υπογραφεί το Σχέδιο Συµφωνίας που έχει προτείνει η Burkina Faso µεταξύ της 
Κυβέρνησης του Μάλι και των Tuareg. (AFP) 

 
 

 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: ΛΟΙΠΕΣ ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ 

 

• Μέλος της «FATAH» σκοτώθηκε από πυρά αγνώστων στο παλαιστινιακό 
στρατόπεδο προσφύγων Ain el-Hilweh, στη Σιδώνα του Λιβάνου. (NAHARNET) 

• Σύµφωνα µε ανακοίνωση του Στρατού της Νιγηρίας, ένοπλοι, που εικάζεται ότι ανήκουν 
στην τροµοκρατική οργάνωση «BOKO HARAM», πραγµατοποίησαν (17/06/13) 
επίθεση σε σχολείο στην πόλη Damaturu στο ΒΑ τµήµα της χώρας, µε 
αποτέλεσµα να σκοτωθούν 11 άτοµα, µεταξύ αυτών και 7 παιδιά. (REUTERS - 
AFP - AL JAZEERA) 

• Η Αστυνοµία της Κένυας, έπειτα από επιδροµές σε οικίες υπόπτων για συνεργασία µε την 
τροµοκρατική οργάνωση «AL SHABAAB», σκότωσε (17/06/13) τον KASSIM OMOLLO και 
τον SALIM MOHAMMED NYIRO, γνωστό και ως «ABDULLAHI». (REUTERS) 

 
*** 
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